

## +++ Ad-hoc Mitteilung +++

## SGT German Private Equity beschließt öffentliches Aktienrückkaufangebot zu 2,00 EUR pro Aktie für bis zu 7% ihrer Aktien

Frankfurt am Main, 30. September 2022 – Die geschäftsführende Komplementärin der SGT German Private Equity GmbH & Co. KGaA (SGF) (ISIN DE000A1MMEV4 / WKN A1M MEV), ein börsennotierter Private Equity-Asset Manager, hat unter Ausnutzung der Ermächtigung durch die Hauptversammlung vom 23. Juni 2021 heute beschlossen, bis zu 3.500.000 Aktien der Gesellschaft (bis zu 7 % des Grundkapitals der Gesellschaft) im Rahmen eines öffentlichen Aktienrückkaufangebots gegen Zahlung eines Angebotspreises in Höhe von 2,00 EUR je Aktie zurück zu erwerben. Die Gesellschaft behält sich vor die Laufzeit des Angebots zu verlängern. Die SGF hat die von ihr zuvor gehaltenen 11.052.200 eigenen Aktien aufgrund des Beschlusses der Hauptversammlung vom 18. August 2022 eingezogen, wodurch sich die Gesamtanzahl Aktien auf 49.801.800 verringert hat.

Der Beginn der Annahmefrist ist für den 7. Oktober 2022, 00:00 Uhr (MESZ) vorgesehen und sie endet voraussichtlich am 25. Oktober 2022, 12:00 Uhr (MESZ). Sofern im Rahmen des Angebots mehr als 3.500.000 Aktien zum Rückkauf eingereicht werden sollten, werden die Annahmeerklärungen im Verhältnis der 3.500.000 Aktien zur Anzahl der insgesamt zum Rückkauf von den Aktionären eingereichten Aktien berücksichtigt. Zudem behält sich die Gesellschaft für diesen Fall eine Erhöhung der zu erwerbenden Aktienstückzahl vor. Die weiteren Einzelheiten des öffentlichen Aktienrückkaufangebots sind der Angebotsunterlage zu entnehmen, die vor Beginn der Annahmefrist auf der Internetseite der Gesellschaft (www.sgt-germanpe.com) im Bereich "Für Aktionäre" sowie im Bundesanzeiger unter www.bundesanzeiger.de veröffentlicht werden wird.



## Über SGT German Private Equity

SGT German Private Equity ist ein in Deutschland beheimateter, börsennotierter Private Equity-Asset Manager mit Sitz in Frankfurt am Main. Ihre 100%ige Tochtergesellschaft SGT Capital Pte. Ltd. ist ein globaler Alternative Investment- und Private Equity-Asset Manager mit Hauptsitz in Singapur.

SGT Capital Fund II, mit geografischem Fokus auf Europa und Nordamerika (Fondslaufzeit zehn Jahre), investiert in marktführende Unternehmen und nutzt sein eigenes Fachwissen, um die Unternehmen weiter zu globalisieren, insbesondere in asiatische Märkte. SGT strebt ein Fundraising-Zielvolumen von 2 bis 3 Mrd. USD an. Das Management-Team verfügt über langjährige Führungserfahrung bei namhaften Adressen - globalen Private Equity-Häusern, Managementberatungen und Investmentbanken. SGT Capital verwaltet derzeit von ihr aufgelegte Private Equity-Fonds und ein Joint Venture mit einem asiatischen Finanzdienstleister in einem Gesamtvolumen von mehr als 800 Mio. USD.

Aus ihrer Historie als ein führender deutscher Venture Capital-Anbieter unter der Marke German Startups Group hält die SGT German Private Equity desweiteren ein Heritage Portfolio an Minderheitsbeteiligungen an teils aussichtsreichen deutschen Startups.

Investor Relations Kontakt
Rosenberg Strategic Communications
Dirk Schmitt
d.schmitt@rosenbergsc.com
+49 170 302 8833